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		Jak učinit sex dokonalým?
			
				 by Posted in Služby			

			

	
		I když si to snad každý muž přeje, nejsou jeho erotické prožitky vždycky takové, jaké by si představoval. Pokud se dotyčný oddává erotice sám, není z toho zrovna nadšený, a pokud k tomu má partnerku, je to vysloveně frustrující skutečnost. Protože jak se má asi cítit ten, kdo nedokáže udělat dost dobře ani sobě, ani […]
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		Rekonstrukce rodinného domu za provozu
			
				 by Posted in Online			

			

	
		Bydlíte v rodinném domě například dvougeneračním, kde spodní patro obývají rodiče a vy sídlíte nahoře? Jestliže jste schopni se dohodnout na základních záležitostech ohledně údržby a jeho provozu, pak máte velkou výhodu, protože vaše rodina funguje jako jeden celek. Není pak problém se shodnout i na tom, zda bude zapotřebí některé části objektu podrobit rekonstrukci, […]
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		Ideální matka? Neexistuje!
			
				 by Posted in Nezařazené			

			

	
		Jste přesvědčená o tom, že můžete být ve všem dokonalá jenom z toho důvodu, že jste se o tom někde dočetla nebo vaše „dobrá“ kamarádka vám tvrdí, že ona ní je? Omyl. Žádná žena není bezchybná a z pozice matky se toho příliš mnoho nezmění. Naopak, budete mít tisíce důvodů k tomu, proč perfektní nikdy […]
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		Půjčka na bydlení
			
				 by Posted in Nezařazené			

			

	
		Dnes a denně si lidé neustále na něco půjčují. Často si však ani neuvědomují, že se tímto krokem dostávají do velkého rizika. Zvlášť pak lidé, kteří nemají šanci danou půjčku splatit. Takovému člověku žádná banka peníze neposkytne ovšem nebankovní společnosti takového člověk rády politují a ze soucitu mu za neskutečně vysoký úrok, která přesahuje pojem […]
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		Deset tisíc kroků
			
				 by Posted in Nezařazené			

			

	
		Možná se nám líbí nějaký druh sportu, ale víme, že naše možnosti nebo schopnosti na tento druh nestačí. Nemusíme se kvůli tomu trápit a doslova se mučit, abychom si splnili svoji představu vrcholového sportovce. Vše může začít naprosto přirozeně a pozvolna jen obyčejnou procházkou. Odborníci tvrdí, že denně stačí ujít deset tisíc kroků a již […]
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		Pojištění vašich mazlíčků
			
				 by Posted in Nezařazené			

			

	
		Každý, kdo doma chová pejska nebo kočičku může vyprávět jak silné pouto si během doby, kdy se o zvíře stará, s tímto společníkem vytvořil. Zvíře je živý tvor jako všichni tvorové čas od času onemocní, může se mu stát úraz, nebo se dokonce ztratí. Útěk a hledání vlastního zvířecího kamaráda patří k nejvíce stresujícím situacím v životě chovatele. […]
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		Konec rozškrábaných pupínků od komárů!
			
				 by Posted in Nezařazené			

			

	
		Dospělý člověk se ještě dokáže v noci vzchopit, komára zabít a třeba se ubránit nějakému tomu štípanci. Pakliže však máte děti, víte dobře, že děti mají hluboký spánek, ve kterém je zpravidla bzučení komára nevzbudí a když ano, tak jen na moment a ony nevědí, co se vlastně děje. Ráno se pak budí s kousanci […]
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		Mít náročnou ženu je opravdu náročné
			
				 by Posted in Nezařazené			

			

	
		Uspokojit ženu ve všem, co si jen zamane je skutečně těžká povinnost. Muži mají jasno v tom, co k životu potřebují a bez čeho se obejít dokážou, ovšem taková žena toho „potřebuje“ ke štěstí daleko více, než si muži dokážou vůbec představit. A pokud takovou ženu máte doma, jistě vám je známo, o co tady […]
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		Více než 25 milionů firem sází na Instagram
			
				 by Posted in Nezařazené			

			

	
		Instagram se stal sociální sítí, bez níž si dnes své životy dokáže představit jen velmi málo z nás. Bezmála miliarda lidí z celého světa tráví dennodenně na Instagramu i celé hodiny a tato síť, patřící Facebooku, se tak stala jejich pomyslným oknem do světa, v němž se spojují s ostatními uživateli. Instagram je však rovněž […]
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		Nenechte si komplikovat život
			
				 by Posted in Sport			

			

	
		 Zdravotní problémy dokáží lidem velmi zkomplikovat život. Mají výrazný vliv na kvalitu i nekvalitu našeho života. Jsou příčinou toho, že trpíme stresem a depresemi. Jsou zdravotní problémy, které jsou tak nějak chronické. Člověk s nimi žije celý život. Samozřejmě to není nijak příjemné, ale člověk to vnímá jako nežádoucí leč nezbytnou součást sebe sama. […]
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